N Magyar

— Allamkincstar

Kitoltési utmutato a 83-as Adatlaphoz

Az 1. sor a Kincstari beszamolo, a 2. sor a Koltségvetési beszamolo adatait
tartalmazza:
1. oszlop: Koltségvetési bevételek: a 82. tirlap 53. sor 1. és 2. oszlop
2. oszlop: Nem azonositott bevételek: a 82. tirlap 57. sor 1. és 2. oszlop
3. oszlop: Targyévi fiiggo, atfuto és kiegyenlité bevételek:
(tartalmazza a kozhatalmi tevékenység atfuto bevételeit is).
Az 1. sor csak a 2013. évi fiiggd bevételeket tartalmazza a 82.
Urlap 61+62. sor 1. oszlopaval azonosan, a 2. sor pedig a
koltségvetési beszamoloban kimutatott dsszeget.

Rendszerbeli eltérések:

4. sor: Devizaszamla és valutapénztar bevételei: itt csak a devizaszamlara,
valutapénztarba 2013. évben befolyt (koltségvetési- vagy fliggd, atfuto,
kiegyenlitd) bevétel azon dsszege mutathato ki, melynek terhére kifizetés nem

teljesiilt.
0 Kincstarnal: Nem szerepel a nyilvantartasban
0 Intézménynél: Koltségvetési bevetel vagy fiiggd, atfuto,

kiegyenlitd bevétel

Eltérést okozo tényezok részletezése:
A Kincstarnal a Koltségvetési-, vagy a fliggd, atfutd, kiegyenlitd bevétel a fel
nem hasznalt targyévi bevétel Osszegével kevesebb, mint az elemi
beszamolodban.

Kimutatandé: 83. adatlap 4. sor 1. oszlopaban (csak negativ eldjellel) vagy
83. adatlap 4. sor 3. oszlopaban (csak negatiy eldjellel)

5. sor: Hazipénztari zaré pénzkészlet (targyévi): itt kell kimutatni a 2013. év
decemberében vagy azt megelézden (targyévben) kozvetleniil a hazipénztarba
befolyt és a keretszamlara be nem fizetett (és fel nem hasznalt) bevételek
0sszeget.

Eltérést okozo tényezok részletezése:
Kozvetlen pénztari befizetésbdl szarmazik és a Kincstar felé nem adtak fel:
Kincstarnal: nem szerepel a nyilvantartasban

0 Intézménynél: Koltségvetési bevétel

Kimutatando: 83. Adatlap 5. sor. 1. oszlop (negativ eldjellel)



6. sor: El6z6 évi fiiggo, atfutd, kiegyenlitd bevételek (ezen beliill a kozhatalmi
tevékenység atfuto bevételei is) allomanyanak rendezése: itt kell kimutatni
a 2013. évet megel6zd évben/években keletkezett és 2013. évben sajat
fokonyvében rendezett (atkonyvelt vagy visszautalt) fliggd, atfutd, kiegyenlitd
bevételeket, amelyek csokkentették a felhasznalhato pénzeszkozt.

- Kincstéarnal: 420, 422 KTK ¢és Koltségvetési bevétel
- Intézménynél: Targyévi fiiggd, atfuto, kiegyenlitd bevételek csokkenése
vagy Koltségvetési bevétel

Egveziség:
82. dirlap 67+68. sor 1. oszlop < vagy = Mérleg139+140+141. sorok 3. oszlop
ha az intézmény a fiiggd, dtfuto, kiegyenlito bevételek elozo évi allomanydhoz
kapcsolodo valamennyi rendezo tételét onallo kiegészité szelvényen benyujtotta
a Kincstar fele, illetve ha a visszautalasait 420 és 422 KTK alkalmazasaval
kezdeményezte, vagy év kézben ide rendezte.

a) ha a 82. virlap 67+68. sor 1. oszlop = Mérleg 139+140+141. sorok 3. oszlop
0 egyezdség esetén is ki kell mutatni az eltérd szdmbavétel miatti eltérést a
420 és 422 KTK-n szerepld Osszeggel azonos mértékben

Kimutatandé: 83. adatlap 6. sor 3. oszlop (pozitiv eldjellel)

b) ha a 82. dirlap 67+68. sor 1. oszlop< Mérleg 139+140+141. sorok 3. oszlop
O ¢s abbol ered, hogy az intézmény nem rendezte az el6z4 évi allomanyét (a
fékonyvében sem), a Mérleg 139+140+141. sorok 4. oszlopa is tartalmazza,
ez esetben
ELTEREST NEM KELL KIMUTATNI!

Eltérést 0kozo tényezok részletezése:
b) ha a 82. dirlap 67+68. sor 1. oszlop< Mérleg 139+140+141. sorok 3. oszlop
0 a fokonyvében tényleges bevételre rendezte az el6zd évi allomanyt, de a
Kincstar felé onallo kiegészitd szelvényen nem nyujtotta be a pénzforgalom
nélkiili feladast
Kimutatandé: (abszolut értékben egyezoen a két oszlopban)
83. adatlap 6. sor 1. oszlop (negativ eldjellel) és
83. adatlap 6. sor 3. oszlop (pozitiv eldjellel)

O a fokonyvben az el6z6 ¢€vi maradvanyhoz kapcsolddd rendezések a
helylikon vannak, azonban a Kincstar felé tévesen nem a 420 és 422 KTK-ra
kertiltek feladasra, hanem

e atargyévi fliggd, atfuto, kiegyenlitd kiadasra (410 KTK)
Kimutatandé: (azonos dsszegben mindkét adatlapon)
83. adatlap 6. sor 3. oszlop (pozitiv eldjellel) és
84. adatlap 11. sor 2. oszlop (pozitiv eldjellel)



o targyévi fiiggd, atfutd, kiegyenlitd bevételek és a kdzhatalmi
tevékenység atfutd bevételei téritmény kodjara (517, 518 KTK)
Kimutatando: (abszolut értékben egyezden a két sorban)

83. adatlap 6. sor 3. oszlop (pozitiv eldjellel) és
83. adatlap 10. sor 3. oszlop (negativ eldjellel)

o tényleges kiadasi KTK-ra (pl. 131 KTK)
Kimutatando: (azonos ésszegben mindkét adatlapon)
83. adatlap 6. sor 3. oszlop (pozitiv eldjellel) és
84. adatlap 11. sor 1. oszlop (pozitiv eldjellel))

e tényleges bevétel téritmény kodjara (pl. 319 KTK)
Kimutatandé: (abszolut értékben egyezden a két sorban)
83. adatlap 10. sor. 1. oszlop (negativ eldjellel) és
83. adatlap 6. sor. 3. oszlop (pozitiv eldjellel)

¢) ha a 82. virlap 67+68. sor 1. oszlop> Mérleg 139+140+141. sorok 3. oszlop
O a kincstar felé nagyobb 0sszegli rendezést nyujtott be 6nalld kiegészitd
szelvényen, mint amekkora a valos el6z6 évi fliggd allomany rendezés

Kimutatando: az elozo bekezdésekben részletezettek szerint, csak
ellenkezo elojellel!!

Nem rendszerbeli eltérések:

9. sor: Devizaszamla, valutapénztar el nem szamolt bevételei: ezen a soron kell
kimutatni a devizaszamlarol, valutapénztarbol teljesitett kifizetésekkel azonos
Osszegli, a Kincstar felé¢ pénzforgalom nélkiili elszamoldsként fel nem adott,
vagy tévesen feladott bevételeket.

Egvezoség:
Ha az intézmény valamennyi tételét a fokonyvi nyilvantartassal egyezden
benyujtotta a Kincstar felé¢ 6nallo kiegészitd szelvényen.

Eltérést okozo tényezok részletezése:
0 Nem nyujtotta be 6nallo kiegészitd szelvénnyel a pénzforgalom nélkiili
elszamolast.
Kimutatandé: (azonos dsszegben mindkét adatlapon)
83. adatlap 9. sor 1. oszlop (csak negativ eldjellel) és
84. adatlap 10. sor 1. oszlop (csak negativ elojellel)

0 Nagyobb 0sszegli pénzforgalom nélkiili elszamoléast nyqjtott be a Kincstar
felé, mint amennyi bevételt felhasznalt kiadasai teljesitésére.

Kimutatandé: (azonos dsszegben mindkét adatlapon)
83. adatlap 9. sor 1. oszlop (csak pozitiv eldjellel) és
84. adatlap 10. sor 1. oszlop (csak pozitiv eldjellel)



10. sor: Egyéb fel nem adott pénzforgalom nélkiili tételek: itt kell eltérésként
kimutatni a f0konyvi konyvelésben kiadast és bevételt egyarant érintd olyan
pénzforgalom nélkiili elszamolasokat, amelyek:

a.) benyujtasa a Kincstar felé nem tortént meg, vagy duplan tortént:

Példaul:
1. Hazipénztari bevétel kozvetlen felhasznalasa kiadas teljesitésére.
Eltérés:

e Nem nyujtotta be 6nallo kiegészitd szelvénnyel a pénzforgalom
nélkiili elszamolast.
Kimutatando: (azonos dsszegben mindkét adatlapon)
83. adatlap 10. sor 1. oszlop (csak negatiy elojellel) és
84. adatlap 11. sor. 1. oszlop (csak negatiy eldjellel)

e A f8konyvi nyilvantartastol eltéréen valamely tételt (tételeket) a
Kincstar részére kétszer nyjtott be 6nallod kiegeszitd szelvénnyel.
Kimutatandé: (azonos dsszegben mindkét adatlapon)

83. adatlap 10. sor 1. oszlop (csak pozitiv eldjellel) és
84. adatlap 11. sor 1. oszlop (csak pozitiv elojellel)

2. Targyévi fiiggo, atfuto és kiegyenlitd bevételek rendezése.
Eltérés:
O Az intézmény a fokonyvében rendezte a targyévi fiiggd, atfuto,
kiegyenlité bevételeit, azonban 6nallo kiegészitd szelvényen a Kincstar
felé nem adta fel a pénzforgalom nélkiili elszamolast.

e ha tényleges bevételre rendezte (pl. 312 KTK)
Kimutatandé: (abszolut értékben egyezoen a két oszlopban)
83. adatlap 10. sor 1. oszlop (negativ elojellel) és
83. adatlap 10. sor 3. oszlop (pozitiv elojellel)

e ha tényleges kiadas téritményezésére rendezte (pl. 136 KTK)
Kimutatando: (azonos dsszegben mindkét adatlapon)
84. adatlap 11. sor 1. oszlop (pozitiv elojellel) és
83. adatlap 10. sor 3. oszlop (pozitiv eldjellel)

e ha fliggd kiadas téritményezésére rendezte (417 KTK)
Kimutatandé: (azonos dsszegben mindkét adatlapon)
84. adatlap 11. sor 2. oszlop (pozitiv eldjellel) és
83. adatlap 10. sor 3. oszlop (pozitiv eldjellel)

0 Az intézmény a Kincstar felé nagyobb Osszegben nyujtott be ©6nalld
kiegészitd szelvényen pénzforgalom nélkiili elszamolast a valds értéknél.
Kimutatandé: az eléz6 pontokban részletezettek szerint,
csak ellenkezo elojellel!



3. Targyévi fliiggo, atfutd és kiegyenlitd kiadasok rendezése.

Eltérés:

0 Az intézmény a fOkonyvében rendezte a targyévi fiiggd, atfuto,
kiegyenlitd kiadasait, azonban 6nallo kiegészitd szelvényen a Kincstar
felé nem adta fel a pénzforgalom nélkiili elszamolast.

e ha tényleges bevétel téritményezésére rendezte (pl. 319 KTK)
Kimutatandé: (azonos dsszegben mindkét adatlapon)
83. adatlap 10. sor 1. oszlop (pozitiv eldjellel) és
84. adatlap 11. sor 2. oszlop (pozitiv eldjellel)

e ha fliggd bevétel téritmeényezésére rendezte (517 KTK)
Kimutatando: (azonos sszegben mindkét adatlapon)
83. adatlap 10. sor 3. oszlop (pozitiv elojellel) és
84. adatlap 11. sor 2. oszlop (pozitiv elojellel)

0 az intézmény a Kincstar felé nagyobb 0Osszegben nyujtott be ©6nallo
kiegészitd szelvényen pénzforgalom nélkiili elszamolast a valds érteknél;
Kimutatando: az el6z6 pontokban részletezettek szerint,
csak ellenkezo elojellel!

Az eltérés okat szovegesen is indokolni sziikséges!

4. Uton 1év6 hazipénztari befizetés miatti eltérések.

o Itt kell kimutatni az el6zd év (2012.) végén az eldiranyzat-felhasznalasi

keretszamlara postai uton befizetett hdzipénztari bevétel azon 0sszegét,
amely az el6iranyzat-felhasznalasi keretszamlan csak targyévben (2013-
ban) keriilt jovairasra tényleges bevételi KTK-ra vagy targyévi fiiggo,
atfuto, kiegyenlité (510 KTK) vagy nem azonositott bevételre (000
KTK) ¢és az 521-es KTK-ra torténd helyesbités o6nallo kiegészitd
szelvénnyel nem keriilt benyujtasra (2013. januar végéig a 2012. évre
vonatkozo korrekcids idészakban).
A pénztarba torténd befizetés esetén (2012-ben) a koltségvetési szervnél
az 0sszeg tényleges bevételként jelenik meg. A szdmldra utaldskor a
koltségvetési szervnél (pénztar) kiegyenlitd kiadas, azonban a jovairas
csak 2013. évben tortént meg, akkor a januari jovairds a koltségvetési
szervnél kiegyenlitd kiadds téritményeként csokkenti a targyévi (2013.
¢évi) kiegyenlitd kiadasokat.

- Kincstarnal: Koltségvetési bevétel, nem azonositott vagy targyévi
fliggd, atfuto, kiegyenlitd bevétel
- Intézménynél: csokkenti a targyeévi fiiggd, atfuté kiegyenlitd

kiadasokat



Eltérés:
Ha nem nyujtotta be 6nalld kiegészitd szelvényen a pénzforgalom
nélkiili rendezést a korrekcios iddszakban.
Kimutatandé: 83. adatlap 10. sor 1. vagy 3. oszlop (pozitiv eldjellel)

o Itt kell kimutatni tovdbbd a beszamolési iddszak végén (2013. évben)
befizetett hdzipénztari bevétel azon Osszegét, amely csak a beszamolasi
1ddszakot kovetd év (2014.) januarjaban kertiil jovairasra az eldiranyzat-
felhasznalasi keret szamlan €s a korrekcios idészakban 6nallo kiegészitd
szelvényen nem keriilt helyesbitésre, feladasra.

- Kincstéarnal: nem jelenik meg a nyilvantartasban
- Intézménynél: Koltségveteési bevétel €s kiegyenlitd kiadas
Eltérés

Ha a korrekcios iddszakban 6nalld kiegészitd szelvényen nem nyujtotta
be a beszamolasi iddszakra vonatkoz6 pénzforgalom nélkiili rendezést;
Kimutatandé: (azonos ésszegben mindkét adatlapon)
83. adatlap 10. sor 1. oszlop (negativ elojellel) és
84. adatlap 11. sor 2. oszlop (negativ eldjellel)

Hitellel 6sszefiiggd bevétel.

Kiadasi téritmény bevételként torténd elszamolasa.

Bevételként elszamolt tétel korrigalasa kiadasi téritményre.

Nem azonositott bevételek rendezése.

Munkaltatoi lakastdmogatas kereskedelmi banknal vezetett szamléjan jovairt

torlesztés 0jboli felhasznalasa.

10. Kiilképviseleteken befolyt bevételek kozvetlen felhasznélasa.

11. Egyéb nett6 elszdmolasok bruttositasa.

12. Tovabbadasi cellal  kapott miikddési/felhalmozasi  atfuté bevételek
felhasznalasa.

13. Arfolyam kiilonbozet elszamolasa, stb.

W=

b.) feldolgozasat a Kincstar visszautasitotta az alabbi okok miatt:
14. A beszadmolasi évet kovetd korrekcids 1ddszak (Janudr 31.) utdn kertiltek
benyujtasra a Kincstarhoz.
15. KTK-k nem megfeleld sorrendben torténd feltiintetése (elobb a terhelés,
aztan a jovairas lett feltiintetve) miatti szabad keret hiany.
16. Beszdmolasi idészakban elmaradt eldiranyzat rendezés miatti szabad keret
hiany.
c.) téves kodhasznalatbol, a Kincstar felé fel nem adott korrekciokbol adodo
okok miatt:
Példaul:
17. E16z6 évi fiiggd, atfutd, kiegyenlitd kiaddsok allomanyahoz kapcsolodo
rendezd tételek
0 az intézmény fOkonyveében helyesen keriiltek elszamolasra, azonban a
Kincstar fel¢ 521 KTK helyett tévesen a targyévi fliggd bevételre (510



KTK) vagy valamely tényleges bevételi KTK-ra keriiltek feladasra
(10. sor 1. vagy 3. oszlopaban mutathatdk ki).

Az ilyen tipusu tételeket kotelezden szerepeltetni kell a 84. Adatlap 5. sor
2. oszlopaban is azonos o0sszeggel és elojellel.

18. El6z6 évi fliggd, atfutd, kiegyenlitd bevételek allomanydhoz kapcsolddod

11. sor:

12. sor:

rendez0 tételek
0 az intézmény fokonyvében helyesen keriiltek elszamolasra, azonban
a Kincstar felé 420 vagy 422 KTK helyett tévesen a targyévi fiiggd
bevételek téritmény kodjara (517 vagy 518) vagy valamely tényleges
bevételi téritmeénykodjara (pl. 319 KTK) kertiltek feladasra (10. sor
1. vagy 3. oszlopaban mutathatok ki).

Az igy kimutatott Osszeget ellenkezo elojellel a 83. Adatlap 6. sor 3.
oszlopaban is szerepeltetni kell.

Kincstari téves feldolgozas: itt kell kimutatni azon Osszegeket, melyek a
helyesen kitoltott €s benyUjtott bizonylatok téves kincstari feldolgozasabol
erednek.

Példaul.: - kétszeres feldolgozas, stb.

Nem mindsiil kincstari téves feldolgozasnak, ha a kincstari elszdmolasoknak
nem megfelelden kitdltott bizonylat keriilt elutasitésra.

(P1. a KTK-k nem megfeleld sorrendben torténd feltiintetése, a hataridé lejarta
utan bekiildott bizonylatok Kincstar altali visszautasitasa, stb).

Ezeket az Osszegeket az Egyéb fel nem adott pénzforgalom nélkiili tételek
kozott kell kimutatni.

A _Kincstari téves feldolgozas bizonylatinak masolatit minden esetben
csatolni kell!

Egyéb eltérés: ezen a soron csak az el6z0 tételekben ki nem mutathat6 eltérés
Osszege jelenithetd meg, melyhez csatolni kell az eltérés okai szerinti
részletezé kimutatast!!

Budapest, 2014. februar

MAGYAR ALLAMKINCSTAR



